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P R O ETRE TOBĂ                                                                          A P R O B 

                                                                                 TRANSMITEREA PE INTRAPOL, INTRANET ŞI        

                                                                                     PAGINA DE INTERNET A I.P.J. IALOMIŢA 
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                                                                                                        IVAN CRISTIAN 
 

 

 

 

                              

ÎN ATENŢIA CANDIDAŢILOR 

ÎNSCRIŞI LA CONCURSURILE DE ADMITERE ORGANIZATE DE 

ACADEMIA DE POLIŢIE „ALEXANDRU IOAN CUZA”, 

ACADEMIA NAŢIONALĂ DE INFORMAŢII „MIHAI VITEAZUL” ȘI  

INSTITUŢIILE DE ÎNVĂŢĂMÂNT ALE MINISTERULUI APĂRĂRII NAŢIONALE CARE 

PREGĂTESC SPECIALIŞTI PENTRU NEVOILE  

MINISTERULUI AFACERILOR INTERNE, SESIUNEA 2019    

 

 

 

Conform planificării stabilite telefonic cu reprezentantul Centrului de Psihosociologie al 

M.A.I., la data de 05.06.2019 se va susține testarea psihologică a candidaților înscrişi la 

concursurile de admitere organizate de Academia de Poliţie „Alexandru Ioan Cuza”, Academia 

Naţională de Informaţii „Mihai Viteazul” şi instituţiile de învăţământ ale Ministerului Apărării 

Naţionale care pregătesc specialişti pentru nevoile Ministerului Afacerilor Interne, sesiunea 2019.  

Activitatea se va desfășura la sala de şedinţe de la reședința Inspectoratului de Poliţie 

Judeţean Ialomiţa, cu sediul în municipiul Slobozia, bd. Matei Basarb, nr. 13-15, începând cu ora 

10.30.  

Toți candidaţii vor avea asupra lor cartea de identitate şi pix/stilou cu pastă/cerneală 

albastră. Nu se admit pixuri/stilouri care permit ştergerea şi rescrierea. Nu se permite accesul în 

sală cu telefon mobil, materiale documentare, mijloace de calcul, de comunicare, înregistrare, 

filmare, genţi etc. 

Candidaţii care nu se prezintă la data, ora şi locul precizate în anunţ, nu pot fi reprogramaţi 

pentru susţinerea evaluării psihologice la o altă dată ulterioară. 

 Prezenţa în sala de examinare se va face începând cu ora 10.00. 
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